



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

SKUPŠTINA/ASSEMBLEA

Odbor za financije i proračun

Comitato per le finanze e il bilancio

Pazin, Dršćevka 3

Tel: 052/351-667, Fax: 052/351-686

KLASA/CLASSE: 024-01/23-07/10

URBROJ/N.PROT: 2163-01/11-23-02

Pazin, 28. veljače 2023.

ZAPISNIK

sa 7. sjednice Odbora za financije i proračun Skupštine Istarske županije održane dana 28. veljače 2023. godine s početkom u 12.00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: potpredsjednica Ilijana Croata Medur, Marija Kadoić Balaško, Robert Velenik i Fedor Kompar

Opravdano odsutan: Valter Drandić.

Osim članova Odbora sjednici prisustvuju: Gordana Antić – pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, Patricia Percan – pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu, Nada Prodan Mraković – pročelnica Upravnog odjela za turizam i Melita Ferenčić – pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine

Predsjedavajuća Ilijana Croata Medur pozdravlja prisutne te predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2023. godini
2. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstva decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava
3. Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2023. godinu
4. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za 2023. godinu
5. Prijedlog Odluke kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova za 2023. godinu
6. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Specijalne bolnice Rovinj o dugoročnom kreditnom zaduženju za financiranje Adaptacije zgrada

- bolnice i nabavku opreme prenamjenom Upravne zgrade u Odjel za dječju rehabilitaciju - IV zaduženje
7. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2024. godinu
 8. Razno

Nakon što je dnevni red jednoglasno utvrđen, prešlo se na njegovo razmatranje.

Ad – 1.

Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2023. godini

Gordana Antić obrazlaže predmetnu točku. Navodi da je iznos od 2.954.860 € identičan svim prethodnim godinama. Iznos se nije povećavao, 69% odlazi na sekundarnu zdravstvenu zaštitu, tj. na bolnicu u dijelu otplate kredita i za investicijsko održavanje dok kod ostalih ustanova na investicijsko održavanje. Iznos godinama, realno postaje sve manji zbog poskupljenja opreme i sredstava za rad te nije dostatan.

Bez rasprave Odbor za financije i proračun JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2023. godini – te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad – 2.

Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstva decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

Gordana Antić obrazlaže predmetnu točku. Navodi da su naše zdravstvene ustanove dostavile svoje popise prioriteta s time da ako iz opravdanih razloga bude tijekom godine potreban rebalans ili promjena plana tada se ovlašćuje župan da po opravdanoj potrebi može izvršiti preraspodjelu financijskih sredstava do visine od 132.722,81 €.

Bez rasprave Odbor za financije i proračun JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstva decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava – te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad – 3.

Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2023. godinu

Gordana Antić obrazlaže predmetnu točku. Navodi da je iznos identičan kao i kod zdravstvenih ustanova. Rashodi tih ustanova su se povećali zbog povećanja materijalnih troškova kao i plaća radnika.

Ilijana Croata Medur konstatira da je i kod državnih domova ista situacija.

Marija Kadoić Balaško ističe kako se informirala u Ministarstvu financija u vezi rasta sredstva za decentralizirane funkcije, konkretnije za školstvo. Navodi kako je njihov odgovor bio u smislu „sve dok vi ne tražite više, mi vam dajemo isto“. Predlaže da se preko udruga gradova i zajednice županija postavi upit. Nažalost se kapitalna sredstva moraju preraspoređivati za plaće.

Nakon kraće rasprave, Odbor za financije i proračun JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2023. godinu – te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad – 4.

Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za 2023. godinu

Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako se ukupna godišnja bilančna sredstva utvrđuju u ukupnom iznosu od oko 2,6 milijuna €. Za materijalne i financijske rashode ide gotovo 2,1 milijuna €, rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja škola iznose oko 209.000 €, a rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini gotovo su 324.000€. Navodi da se bilježi lagani porast od 0,55% odnosno oko 14.000 €. Sredstva nisu dostatna te bez dodatnog ulaganja sa strane Istarske županije funkcioniranje škola bilo bi otežano. Navodi da je o istoj temi razgovarala i s kolegama pročelnicima gdje je dala prijedlog da se od strane županije pokrene inicijativa preko Hrvatske zajednice županije gdje će se prema državi tražiti povećanje sredstava.

Bez rasprave Odbor za financije i proračun JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za 2023. godinu – te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.



Ad – 5.

Prijedlog Odluke kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova za 2023. godinu

Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku. Navodi da ukupna godišnja bilančna sredstva iznose nešto više od 3 milijuna €, od čega na materijalne i financijske rashode otpada 2,4 milijuna €, za tekuće investicijsko održavanje učeničkih domova iznos ide do 228.000 €, a za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja iznos je 361.000 €. Navodi kako se kod srednjih škola bilježi povećanje od 0,41% odnosno 11.500 €, dok se kod učeničkih domova bilježi smanjenje od 4,84% ili 11.600 €.

Fedor Kompas postavlja pitanje u vezi prve tri točke dnevnog reda, da li mogu dobiti sličnu usporedbu da li se i koliko povećao taj financijski dio u odnosu na prethodnu godinu.

Gordana Antić odgovora kako je od 2015. do ove godine porasla plaća za 40,5%, uz to su porasli i materijalni troškovi, božićnice, regres, dar za djecu, putni troškovi te održavanje svih zgrada kao i nabavne cijene svih lijekova i kompletne medicinske opreme koja se kupuje.

Patricia Percan navodi kako je rasla osnovica plaće u osnovnim i srednjim školama te prava zaposlenika prema Kolektivnom ugovoru.

Nakon kraće rasprave, Odbor za financije i proračun JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova za 2023. godinu – te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad – 6.

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Specijalne bolnice Rovinj o dugoročnom kreditnom zaduženju za financiranje Adaptacije zgrada bolnice i nabavku opreme prenamjenom Upravne zgrade u Odjel za dječju rehabilitaciju - IV zaduženje

Gordana Antić obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako je potpisan Sporazum i pismo namjere svih gradova i općina i Istarske županije. Želja je da se radi rekonstrukcija odjela za rehabilitaciju za djecu s neorizicima koji bi bio jedini takav odjel u Istarskoj županiji na kojem bi se liječila djeca s posebnim potrebama. Zatražena je dozvola Upravnog odjela za proračun i financije te navodi da su dobili suglasnost za zaduživanje.

Ilijana Croata Medur postavlja pitanje da li je kamatna stopa ranije bila promjenjiva, te da li se na poček plaća kamata?

Gordana Antić navodi da je bila promjenjiva, ali da je sada već porasla. Navodi da imaju poček od 120 rata, a otplata počinje sa 01. siječnja 2025. godine, te da se na poček plaća kamata.

Marija Kadoić Balaško ističe da je zadovoljna s kamatom budući banke sada već traže kamatu veću od 3%.

Nakon rasprave, Odbor za financije i proračun JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Specijalne bolnice Rovinj o dugoročnom kreditnom zaduženju za financiranje Adaptacije zgrada bolnice i nabavku opreme prenamjenom Upravne zgrade u Odjel za dječju rehabilitaciju - IV zaduženje – te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad – 7.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2024. godinu

Nada Prodan Mraković obrazlaže predmetnu točku. Navodi da se radi o tehničkoj točki. Riječ je o promjeni Odluke u dijelovima gdje se gradovi i općine nisu pridržavali Pravilnika o najvišem i najnižem iznosu turističke pristojbe te se ovom Odlukom usklađuje na intervenciju Ministarstva turizma. Konkretno, radi se o 4 jedinice lokalne samouprave.

Bez rasprave Odbor za financije i proračun JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2024. godinu – te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad – 8. Razno

Pod točkom razno nije bilo rasprave.

Završeno u 12.30 sati.

Zapisnik vodila:
Manuela Gržinić

Potpredsjednica:
Ilirjana Croata Medur